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ΑΣΦΑΛΕ ΙΑ  ΚΑ Ι  ΠΟΙΟΤΗΤΑ  ΣΤ ΙΣ  
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕ ΙΣ  ΣΑΣ  

 
Ο υδραυλικός εξοπλισμός κάθε είδους επιχείρησης ή βιομηχανίας 

είναι σημείο ζωτικής σημασίας για την εύρυθμη και απρόσκοπτη 

καθημερινή τους λειτουργία. Οι ιδιαίτερες συνθήκες κάτω από τι 

οποίες καλούνται να ανταποκριθούν οι εγκαταστάσεις, καθιστούν 

αναγκαία τη χρήση εξοπλισμού υψηλής ποιότητας και αξιοπιστίας. 
 

Ένα από τα πιο σημαντικά είδη υδραυλικού εξοπλισμού αποτελούν οι ασφαλιστικές 

βαλβίδες, που στην ουσία αποτελούν, συνήθως, την τελευταία ασφάλεια της εγκατάστασης 

μας. 

 

Η ΤΕΜΑΚ  αποκλειστική  αντιπρόσωπος για Ελλάδα και Κύπρο  των  βαλβίδων ασφαλείας 

της    Νο 1 εταιρείας σε Πωλήσεις στην Ευρώπη και Νο3  

στον Κόσμο, εγγυάται το βέλτιστο αποτέλεσμα εξασφαλίζοντας: 

 

1. ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ 
Όλες οι ασφαλιστικές βαλβίδες υπόκεινται σε πολύ αυστηρούς 

ελέγχους από υψηλής τεχνολογίας μηχανήματα στις εγκαταστάσεις 

της LESER (TÜV & ASME).  

 

2. ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
Η δύναμη της LESER βασίζεται στην άριστη ποιότητα προϊόντων και υπηρεσιών. 

 Υπάρχουν σύγχρονες μέθοδοι παραγωγής, εγκαταστάσεις δοκιμών για 

υγρά, αέρα και ατμό (σύμφωνα με ASME και PED).  

 Όλες οι διαδικασίες είναι τυποποιημένες και απόλυτα ελεγχόμενες.  

 Το σύστημα διαχείρισης της ποιότητας της εταιρείας, διαθέτει πολλαπλές 

πιστοποιήσεις και επιβλέπει όλα τα στάδια της παραγωγής. 
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 Ιδιαίτερα καταρτισμένοι Μηχανικοί συμπληρώνουν το παζλ της επιτυχίας και 

εξασφαλίζουν ένα μεγάλο ανταγωνιστικό πλεονέκτημα. 

 

Χαρακτηριστικό είναι ότι η LESER τα τελευταία χρόνια έχει δαπανήσει περισσότερο 

από 16 εκατ. ευρώ σε έρευνα-ανάπτυξη (R & D) και εγκαταστάσεις έχοντας σαν 

σκοπό την ΑΠΟΛΥΤΗ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ του τελικού ΠΕΛΑΤΗ. 

 

 

3. ΧΡΟΝΟΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 
Η ΤΕΜΑΚ μπορεί και προσφέρει τους πιο σύντομους χρόνους 

παράδοσης. Αυτό εξασφαλίζεται από τη λειτουργία του κεντρικού 

εργοστασίου της κατασκευάστριας εταιρείας, από τις 26 κεντρικές της 

αποθήκες, καθώς και τα 66 εξουσιοδοτημένα κέντρα επισκευής 

ασφαλιστικών (LARCS) που υπάρχουν ανά τον κόσμο.  

Σε αντίθεση με τους ανταγωνιστές η LESER κρατά ένα μεγάλο απόθεμα πρώτων 

υλών άμεσα διαθέσιμο. Το γεγονός αυτό επιτρέπει τη γρήγορη παράδοση εντός 3 

ημερών, καθώς και ταχεία εντός 24 ωρών για όλες τις τυπικές βαλβίδες ασφαλείας. 

 
Άμεσα διαθέσιμα ασφαλιστικά μπορείτε να βρείτε και στην ΤΕΜΑΚ με 

δυνατότητα ρύθμισης, ελέγχου αλλά και επισκευής. 

 

4. ΓΚΑΜΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 
Το εύρος παραγωγής των ασφαλιστικών LESER κατανέμεται σε 7 διαφορετικές 
ομάδες βαλβίδων ασφαλείας και 38 συνολικά διαφορετικούς τύπους.  

Υπάρχει βεβαίως, η δυνατότητα χρήσης ιδιαίτερων υλικών, όπως πχ inconel (για τις 

φυσούνες και τα ελατήρια), που εξασφαλίζουν τη μοναδικότητα λύσης για 

οποιαδήποτε απαίτηση ασφαλιστικού. 

 

5. ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ 
Το υπάρχον δίκτυο συνεργατών της LESER επεκτείνεται σε όλο τον 

κόσμο, από την Αμερική, έως την Ασία. Αυτό δίνει τη δυνατότητα άμεσης 

απόκρισης σε κάθε απαίτηση του πελάτη. Τα εξουσιοδοτημένα 

συνεργεία της εταιρείας βοηθούν στη μείωση των χρόνων που απαιτούνται για 
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συντήρηση, ρύθμιση κτλ. κάτι πολύ χρήσιμο ιδιαίτερα για τις Ναυτιλιακές 

Εταιρείες. 

 

6. ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑ 
Η LESER είναι μία από τις πρώτες εταιρείας στον κόσμο που πρωτο-κατασκεύασαν 

ασφαλιστικές βαλβίδες. Εδώ και διακόσια (200) περίπου χρόνια κύρια ενασχόληση 

της είναι η κατασκευή ασφαλιστικών βαλβίδων και μειωτών πίεσης ατμού. Παρά τη 

δυναμικότητα που έχει σήμερα, είναι 100% μία οικογενειακή επιχείρηση (τώρα στην 

5η γενιά). Αυτό εξασφαλίζει ότι η πορεία θα είναι ανάλογη με αυτή του παρελθόντος, 

καθότι οι ιδέες, οι αρχές και οι στόχοι παραμένουν ίδιοι. 

 

7. ΤΙΜΕΣ 
Οι τιμές των ασφαλιστικών LESER, που εξασφαλίζει η ΤΕΜΑΚ για εσάς, 

είναι ιδιαίτερα ανταγωνιστικές, σε σχέχη πάντοτε με την Αξιοπιστία, την 

Ποιότητα, τη Διεθνή Αναγνωρισιμότητα και τους Χρόνους 

Παράδοσης. 

 

 

Για όλους τους παραπάνω λόγους Αγαπητέ Συνεργάτη, επιλέξτε ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ 
LESER από την ΤΕΜΑΚ, επιλέξτε να είστε με τους ΠΡΩΤΟΥΣ, στο δύσκολο αυτό 

Τομέα της ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ. 

 

Θα χαρούμε να επικοινωνήσετε μαζί μας και να ξεκινήσουμε ή να συνεχίσουμε μία 

ΙΔΑΝΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ και σε αυτόν τον Τομέα. 
 


